



Dječji vrtić Poletarac
Vile Velebita 18
Zagreb, 04.07.2023.

Poštovani roditelji,

potpisivanje ugovora za svu novoupisanu djecu odvijati će se u dva perioda, ovisno o ispunjavanju svih potrebnih uvjeta (dostava potvrde o obavljenom sistematskom pregledu djeteta i redovitog cijepljenja djeteta).

1. **DJECA KOJA ISPUNJAVAJU POTREBNE UVJETE ZA POTPISIVANJE UGOVORA**

(potvrda o obavljenom sistematskom pregledu djeteta, fotokopija zdravstvene iskaznice, knjižica imunizacije- redovna procijepljenost djeteta), roditelji će moći potpisati ugovor u razdoblju od **24.07.2023.- 04.08.2023. od 07:00 do 15:00 u tajništvu vrtića.**

Ugovor MORAJU potpisati OBA roditelja.

2. **DJECA KOJA MORAJU PRIMITI POTREBNA CJEPIVA IZA 04.08.2023.** roditelji će

ugovor moći potpisati **29.08.2023. od 7:00 do 15.00 u tajništvu vrtića.**

Ugovor Moraju potpisati OBA roditelja.

*roditelji koji naknadno donose potvrdu o obavljenom sistematskom pregledu djeteta i fotokopiju knjižice imunizacije (original na uvid) prije potpisivanja ugovora javljaju se **zdravstvenoj voditeljici**, obavezno donijeti sa sobom **POTVRDU SA INCIJALNOG RAZGOVORA.**

VAŽNA NAPOMENA!

Ukoliko je u *Potvrdi o obavljenom sistematskom zdravstvenom pregledu predškolskog djeteta* navedeno da **dijete nije uredno cijepljeno**, a liječnik temeljem zdravstvene dokumentacije djeteta nije utvrdio i napisao da dijete ima kontraindikaciju za cijepljenje, u tom slučaju roditelji djece **NE MOGU POTPISATI UGOVOR**, sukladno *Programu zdravstvene zaštite djece, higijene i pravilne prehrane djece u dječjim vrtićima („Narodne novine“ broj 105/02,55/06 i 121/07).*

Sukladno čl.28. Pravilnika o upisu djece u DV Poletarac, roditelji koji ne sklope ugovor s Dječjim vrtićem najkasnije do 01. rujna tekuće godine, smatrat će se da su odustali od upisa djeteta u Dječji vrtić Poletarac.

*obavijest za preuzimanje Rješenja i održavanja roditeljskog sastanka za polaznike Programa predškole biti će objavljena naknadno.

Ravnateljica
Sandra Beneta